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  2 دقیقه 90

 سعید یزدیان: از تنظیم

   نمونه آزمون نوبت دوم پایه هشتم
  ) فصل اول تا نهم(

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  
  

  

    (A هاي درست را باجمله » «هاي نادرست را باو جمله » «مشخص کنید. 
  ١  

  

  

١    يک عدد زوج و دو عدد فرد، عددی فرد است مجموع.      
  

  

٢    حاصل عبارت 
 

   

43 i ، برابر با 2 j 12 6 
     .باشدمی 

  

  

٣    اندنهشتاگر سه زاويه از مثلثی با سه زاويه از مثلث ديگر مساوی باشند، آن دو مثلث هم.     
  

  

٤    برابر زاويه محاطی استروی يک کمان باشند، زاويه مرکزی دو اگر يک زاويه محاطی و يک زاويه مرکزی روبه.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنیدهریک از جمله  
  

  

      .به يک فاصله است .....................................هر نقطه روی نيمساز يک زاويه از    ١
  

  

      . .....................................برابر است با  8 و 15 و 22 و ... ام الگوی عددی n جمله   ٢
  

  

      .کندمی .....................................شعاعی که بر وتری دلخواه از دايره عمود شود، آن را    ٣
  

  

3 اگر يک تاس را   ٤   بيايد 4 بار عدد ..................................... بار پرتاب کنيم، انتظار داريم.      
  

  

   (C  ١    .انتخاب کنیدگزینۀ درست را  
  

  

      الزاويه رسم کرد؟توان مثلث قائميک از اعداد زير نمیبا کدام   ١
  

  

      5 و 4 و 3 )الف   15 و 12 و 9 )ب   17 و 15 و 8 )ج   27 و 13 و 14 )د      
  

  

      عدد وسط کدام است؟. است 159 مجموع سه عدد فرد متوالی برابر با   ٢
  

  

      43 )الف   53 )ب   57 )ج   41 )د      
  

        شود؟مجموع بردارهای کدام شکل صفر می   ٣  
  

  

  

    الف(   ب(   ج(   د (      

  

  

  حاصل عبارت مقابل کدام گزينه است؟   ٤ 1232 8      
  

  

      172 )الف   242 )ب   532 )ج   412 )د      
  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.      
  

  

)  .ترین صورت ممکن بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده) الف  ١ ) ( ) ( )       

1 4 26
6 5 25    ٧٥/٠  

  

  

        

  

  

  ٧٥/٠     .جمع متناظر با محور زیر را بنویسید) ب  
  

  

         

  

  

٢  

23 ضرب دو عدد اولپنج برابر حاصل   ٢٥/٠    .دست آوریداختلاف آن دو عدد اول را به .باشدمی  
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 هشتم پایه - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
2  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 

  

1 تا 1 هاي ازدر غربال عدد   ٣  ٥/٠    کدام است؟ ،خوردکه خط می 3 خورد، کدام است؟ آخرین مضرب، آخرین عددي که خط می  
  

  

 

     

  

 ١    )ضلعی منتظم استشش. (هاي زیر پاسخ دهیدبا توجه به شکل مقابل، به سؤال   ٤
  

  

     چند است؟ هاي داخلیمجموع زاویه) الف 
  

  

     هاي خارجی چند است؟مجموع زاویه) ب 
  

  

     چقدر است؟ x اندازة زاویۀ) پ 
  

  

     هاي تقارن چندتا است؟تعداد محور )ت 
  

  

     است؟چقدر  y اندازة زاویۀ )ث 
  

        
  

) .دست آوریدرا به x در شکل مقابل، اندازة زاویۀ   ٥ )a b    ٥/٠  
  

        
  

        
  

        
  

)  .ترین صورت بنویسیدحاصل عبارت مقابل را به ساده) الف   ٦ ) ( )x y y x   2 2
  

  ٢٥/٠  
  

( .ساده کنیدکسر مقابل را ) ب    y و (x  x x
x y y






4 2
2  

  ٥/٠  
  

x  .معادلۀ مقابل را حل کنید) پ    x 


2 3
3 4  

  ٢٥/٠  
  

  

 

     

  

 اگر) الف   ٧ 5 2 a i j و  
   

2
3


b باشد، مختصات x a b 4 3


٥/٠    .دست آوریدرا به   

  

٥/٠    .براي شکل مقابل، یک جمع برداري و یک جمع مختصاتی بنویسید) ب     
  

        
  

        
  

 ١    .دست آوریدرا به x الزاویۀ مقابل، مقداردر ذوزنقۀ قائم   ٨
  

        
  

        
  

DH و AHB چرا دو مثلث. باشدالاضلاع میمتوازي ABCD چهارضلعی   ٩ C ٧٥/٠    نهشت هستند؟هم  
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  2 هشتم پایه - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 ١    .را روي محور اعداد نشان دهید 1 نظیرقطۀ ن   ١٠
  

        
  

) .دار بنویسیدصورت یک عدد توانحاصل عبارت مقابل را به) الف   ١١ ) y  ( )
( )
x y
xy




3 4 3
2 5  

  ١ 

  

A محل نقطۀ) ب      2   ٧٥/٠    .را روي محور اعداد مشخص کنید 2
  

)  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) پ    ) ( )   9 16 3 12  

  ١ 
  

5 مقدار تقریبی) ت      ٥/٠    .دست آوریدرا تا یک رقم اعشار به  
  

        
  

6 هااگر جرم دو تاي آن. کیلوگرم است 65 جرم سه نفر میانگین   ١٢  ٧٥/٠    کیلوگرم باشد، جرم نفر سوم چند کیلوگرم است؟ 55 و  
  

        
  

 ١    .هاي زیر پاسخ دهیدآموزان یک کلاس به سؤالبا توجه به نمودار ستونی قد دانش   ١٣
  

  

     این کلاس چند نفره است؟) الف 
  

  

x چند نفر در این کلاس در دستۀ) ب  15 16  قرار دارند؟     
  

  

     طور اتفاقی انتخاب کنیم، اگر یک نفر از این کلاس به) پ 
  

  

x احتمال اینکه در دستۀ  16 17  باشد، چقدر است؟     
  

        
  

2 مزرعه یک در   ١٤   که دارند وجود حیوان 
1
 گاو،ها آن 4

1
 ١    اتفاقی  طوربه را آنها از یکی .هستند خروس و مرغ بقیه و گوسفند هاآن 2

  

  

     .کنیمانتخاب می 
  

  

     احتمال آنکه مرغ یا خروس باشد، چقدر است؟) الف 
  

  

     احتمال آنکه گوسفند نباشد، چقدر است؟) ب 
  

  

1 اگر) پ    بار گاو انتخاب شود؟بار این کار را انجام دهیم انتظار داریم، چند     
  

  

 

     

  

  

 

     

  

 ١    .هاي خواسته شده را بنویسیدها و کماناندازة زاویه. قطر دایره است AC در شکل مقابل،   ١٥
  

   . ... ... .... ..ˆBOC  )ب  . . . . . . . . . . . . .ˆAOB  )الف       
  

   . ... ... .... ..ˆBDC  )ت   .. ... ... .... .BC  )پ       
  

  

 

     

  

  

 

     

  

٥/١    .را مشخص کنیدبا رسم شکل وضعیت خط و دایره . است cm7 تا مرکز دایره d فاصلۀ خط cm4 اي به شعاعدر دایره   ١٦  
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